

PROCES-VERBAL
al ședinței grupului de lucru ad-hoc

mun.Bălți

din 25.11.2021

Grupul de lucru ad-hoc a fost constituit prin Dispoziția primarului nr.222 din 01.11.2021 fiind compus din:

G. Șmulșchii - viceprimar mun.Bălți, președintele grupului de lucru ad-hoc;
I. Țurcanu – specialist principal DGASPF, secretarul grupului de lucru ad-hoc;

Membrii grupului de lucru:

V. Munteanu – șef DGASPF;
N. Crișanovschi – șef adjunct DGASPF;
V. Balan - șef DJ;
V. Rusu - șef DGFE;
D. Rusu - director CTAS;
V. Zinovschi - șeful DGC;
T. Chiaburu – administrator interimar al ÎM "GLC-Bălți";
A. Gorb - președintele Consiliului veteranilor mun. Bălți;
N. Melnic – președintele Societății invalizilor mun. Bălți.
A absentat:
A.Gorb - președintele Consiliului veteranilor mun. Bălți;
T. Chiaburu – administrator interimar al ÎM "GLC-Bălți";

ORDINEA DE ZI:

Desfășurarea consultărilor publice la proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Mecanismului de acordare a ajutorului bănesc pentru perioada rece a anului 2021-2022 pentru unele categorii social-vulnerabile a populației din contul mijloacelor bugetului municipal”

S-A AUDIAT:

Dnul Gh. Șmulșchii a propus desfășurarea consultărilor publice la proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Mecanismului de acordare a ajutorului bănesc pentru perioada rece a anului 2021-2022 pentru unele categorii social-vulnerabile a populației din contul mijloacelor bugetului municipal”

Dna V. Munteanu a menționat, că ajutorul bănesc pentru perioada rece a anului 2020 – 2021 a fost stabilit pentru **1117** locuitori ai orașului Bălți, în mărime de 500 lei lunar conform perioadei stabilite pentru fiecare beneficiar individual, în sumă totală de **2 421 500 lei**, iar pentru **383** persoane s-a refuzat în stabilirea ajutorului bănesc.

La data de 30.09.2021 au primit ajutorul bănesc - **1078** beneficiari, în sumă de **2 347 500 lei**, însă nu au primit prestația dată **39** persoane, în sumă de **74 000 lei**, din motivul plecării peste hotare, deces ș.a.

Deasemenea, **Dna V. Munteanu** a propus următoarele modificări:

- modificarea pragului limită de venit pentru persoanele care au atins vârsta standart de pensionare și persoanele încadrate în grad de dizabilitate accentuat, fără termen (p. 1 și p. 5 din anexa nr. 1 la Mecanismul sus menționat) din 2400 lei (perioada rece a anului 2020-2021) în 3100 lei din motiv, că venitul limită pentru solicitant în perioada rece a anului curent, (conform legii cu privire la ajutor social nr. 133 din 13.06.2008) este de 3109,60 lei;

- majorarea ajutorului bănesc pentru perioada rece a anului de la 500 lei la 700 lei lunar pentru perioada (noiembrie – decembrie 2021 și ianuarie – martie 2022);

- examinarea unei noi posibilități de verificare a acestor 2 categorii de beneficiari, dacă sunt angajați în câmul muncii sau nu. Anterior aceste 2 categorii de persoane erau verificate la acest capitol

de către CTAS Bălți, la moment nu există această posibilitate de verificare din motivul creării sistemului informațional Mcconnect, la care până în momentul de față nu avem acces.

Din motiv că în perioada rece a anului 2020-2021 s-a decis acordarea ajutorului bănesc în baza listelor sezonului anterior, depun cerere doar persoanele care nu se regăsesc în listă, în perioada rece a anului 2021-2022 se propune aceeași metodă, însă în cazul neverificării categoriilor date, la aspectul angajați/neangajați există riscul să stabilim ajutor bănesc persoanelor angajate. Astfel, la moment nu există o modalitate de verificare a acestora.

Dnul V. Balan a menționat că, luând în considerație situația epidemiologică din mun. Bălți, a propus aceeași modalitate de recepționare a cererilor, adică, în baza listelor sezonului anterior, depun cerere doar persoanele care nu se regăsesc în listă, în perioada rece a anului 2021-2022.

Dnul D. Rusu a propus să fie rezlizat un nou demers în adresa guvernului pentru a fi conectați la sistemul automatizat Mcconnect.

Dna V. Munteanu a menționat, că va fi realizat un demers repetat pentru a fi conectați la sistemul automatizat de verificare a venitului.

Dnul Gh. Șmulșchii a propus să voteze membrii grupului de lucru pentru următoarele modificări:

- modificarea pragului limită de venit pentru persoanele care au atins vârsta standart de pensionare și persoanele încadrate în grad de dizabilitate accentuat, fără termen din 2400 în 3100 lei;
- majorarea ajutorului bănesc pentru perioada rece a anului de la 500 lei la 700 lei.

Toți votează „pro”.

S-A HOTĂRÎT:

Să fie întocmită varianta finală a proiectului deciziei de către DGASPF, spre examinarea ulterioară a acestuia în cadrul ședinței Consiliului municipal Bălți, planificată pentru data de 30 noiembrie 2021.

Președintele grupului de lucru ad-hoc

Gh. Șmulșchii

Secretarul grupului de lucru ad-hoc

I. Țurcanu

Membrii grupului de lucru:

V. Munteanu

N. Crîjanovschi

V. Balan

V. Rusu

D. Rusu

I. Scurtu

N. Melinic